
PUNTO 111. LECTURA DEL ACTA DE SESIÓN DE CONSEJO DIRECTIVO NÚMERO 
024/2017, CELEBRADA EL DÍA MARTES 06 DE JUNIO DE 2017. 

PUNTO 11. APROBACIÓN DE AGENDA 
Se da lectura a la agenda propuesta y se somete a consideración del Consejo Directivo 
su aprobación, la cual es aprobada. 

PUNTO l. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM. 
Se procede al recuento de los integrantes presentes, estableciendo que existe el quórum 
reglamentario para sesionar. 

V. CLASIFICACION DE LA INFORMACIÓN. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 

IV. 

l. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM. 

11. APROBACIÓN DE AGENDA 

111. LECTURA DEL ACTA DE SESIÓN DE CONSEJO DIRECTIVO NÚMERO 
024/2017, CELEBRADA EL DÍA MARTES 06 DE JUNIO DE 2017. 

CD-025/2017 
En la ciudad de San Salvador, a las siete horas del día martes 13 de junio de 2017, 
presentes en sesión ORDINARIA número Veinticinco-Dos Mil Diecisiete, las señoras 
miembras DIRECTORAS PROPIETARIAS: Licenciada Rosibel Paredes Caballero, quien 
preside la sesión; Licenciada Norma Gloria Campos Rodezno, que representa al Banco 
de Desarrollo de El Salvador; Licenciada Mirsna Emely Torres de Silva y Licenciada 
Azucena del Carmen Ortiz de Canizales, que representan a Entidades no 
Gubernamentales que ejecutan programas de desarrollo económico en beneficio de la 
mujer. El señor miembro DIRECTOR SUPLENTE: Señor René Alfredo Velasco Martínez, 
que representa al Banco de Desarrollo de El Salvador, quien funge como Director 
Propietario en ausencia de la titular. Asimismo, está presente la Licenciada Jacqueline 
lvette Chávez de Sánchez, Directora Ejecutiva del FOSOFAMILIA, quien funge como 
Secretaria del Consejo Directivo. 
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PUNTO IV. 

LEIDA EL ACTA, EL CONSEJO DIRECTIVO RESUELVE: ACUERDO NUMERO UNO­ 
CERO VEINTICINCO­DOS MIL DIECISIETE (ACUERDO O 1/025.2017). Aprobar el acta 
número Veinticuatro­Dos Mil Diecisiete, celebrada el día martes 06 de junio de dos mil 
diecisiete. 
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PUNTO V. CLASIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN. 
La Licenciada Jacqueline lvette Chávez de Sánchez, somete a consideración del Consejo 
Directivo la clasificación de la información de los puntos contemplados en la sesión de 
este día, conforme a la Ley de Acceso a la Información Pública y a lineamientos emitidos 
por la Oficial de Información de la institución. Información que se clasifica de acuerdo al 
siguiente detalle: Clasificar la Información del Acta celebrada en esta misma fecha, según 
detalle: 1) Información Publica el contenido de los Puntos 1, 11, 111 y V con sus respectivos 
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Mirsna Emely Torres de Silva 

Y no habiendo más que hacer constar, se cierra la sesión a las nueve horas cinco 
minutos del día de su fecha. 

acuerdos. 2) Información Confidencial el contenido del Punto VI con sus respectivos 
acuerdos. 
EL CONSEJO DIRECTIVO RESUELVE: ACUERDO NÚMERO SIETE-CERO CERO 
VEINTICINCO-DOS MIL DIECISIETE. (ACUERDO 07/025.2017). Clasificar la 
Información del Acta celebrada en esta misma fecha, según detalle: 1) Información 
Publica el contenido de los Puntos 1, 11, 111 y V con sus respectivos acuerdos. 2) 
Información Confidencial el contenido del Punto VI con sus respectivos acuerdos. 
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